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Introduzione

Questo libro è stato scritto per chi è già stato iniziato al Reiki 2, per lavorare su se stessi con i simboli del Reiki 2 e visualizzazioni sui nostri problemi e sintomi fisici.

Ma chi non ha fatto corsi di Reiki può ugualmente lavorare con questo libro, utilizzando le visualizzazioni e un simbolo personale che avremo modo di trovare più avanti.

I simboli del Reiki sono stati utilizzati da tanta gente per entrare in contatto più rapidamente e più profondamente con l’Energia Universale curativa: sono come “autostrade” che ci portano più direttamente a un’Intelligenza superiore, alla “Realidad” come la chiama Tarozzi, all’Intelligenza divina o a Dio, come la chiamano i terapisti Reiki cristiani.

L’energia Reiki è un’energia intelligente, che sa meglio di noi e del terapista dove c’è bisogno di curare.

Nello stesso modo è un’energia intelligente che sa trovare le visualizzazioni che possono aiutare a giungere ad un cambiamento e ad una guarigione più rapida.

Sono psicologa, ma da quando ho cominciato a lavorare con i problemi psichici e anche fisici delle mie pazienti, non solo parlando, ma anche con il lavoro corporeo (Reiki o digitopressione) lasciando venire delle immagini, i simboli dell’anima, ci siamo meravigliati nel vedere come succedevano cambiamenti e guarigioni come in una “terapia segreta”, molte volte senza che né io né il paziente capissimo il significato delle immagini, la simbolizzazione dei loro problemi, immagini che non solo cambiavano nella visualizzazione, ma producevano anche cambiamenti nella loro vita.

Da molti anni insegno la tecnica del “Process Acupressure” di Aminah Raheem (vedi il suo libro Ritorno all’anima, Macro Edizioni), del Jin Shin Do® e la mia tecnica di lavoro energetico psico-corporeo in Svizzera (dove vivo e opero), in Austria, in Sudamerica  e in Italia, e ora anche il Reiki insieme alla visualizzazione.

Tutti e tre sono una sintesi tra il lavoro energetico (agopressione, chakra, lavoro sui corpi energetici e altro) e la psicologia moderna transpersonale. Insegno

agli psicologi, 

perché imparino un trattamento d’agopressione semplice e potente, sul corpo vestito, per arrivare più rapidamente al problema represso, e dopo aver riattivato il ricordo doloroso nel paziente e cambiato il sistema di credenza, possano far sì che questo lo ancori e integri più rapidamente nella vita;

ai terapisti corporei, 

perché imparino a gestire le emozioni e i ricordi dolorosi, a volte violenti, che possono riemergere durante un trattamento corporeo, in modo che i pazienti possano liberarsene e non debbano reprimerli ancora di più. Per poterlo fare è importante che il terapista stesso abbia lavorato sui propri traumi e sentito nel suo corpo come potersene liberare;

a tutti 

coloro che vogliono aiutare se stessi (forse spinti da un problema fisico o psichico) e fare un cammino di crescita.

Specialmente per i non professionisti che vogliono cominciare un cammino di crescita, ho cercato di trovare un metodo sempre più facile da imparare, tanto per il lavoro energetico che per il processo.

Il Reiki è un metodo energetico molto facile e molto potente che utilizzando le visualizzazioni di questo libro può portare ancor più rapidamente a trasformazioni. Sono esercizi che si possono fare da soli (anche con audiocassette) o che un terapista Reiki può fare coi propri clienti.

Per terapisti Reiki che volessero imparare a gestire il processo di un cliente, organizzo corsi, così come per tutti coloro che vogliono essere iniziati al Reiki imparando allo stesso tempo il processo.

Per informazioni potete chiamare
Daniela Rossi (030.9965416), 

Antonio Cavagnini (030.2306005) o me (0041-44-2623768).
